

国庆期间临淄共接待游客63.5万人次

齐文化博物馆等日均游览人数达到5000余人次

本报讯(记者 赵璐 通讯员 王彦丁)节日期间,临淄区文化旅游市场运行良好。记者了解到,节日期间未发生旅游安全事故和旅游投诉事件,共接待游客63.5万人次,实现旅游收入2.7亿元。

今年,自驾自助游持续增长。随着私家车拥有量的大幅

增长和租车行业服务体系的日益完善,以及全区公路网络的日趋完善,自驾游和自助游成为国庆黄金周重要的出行方式。国庆节假日期间,全区旅游景区自驾游比例达70%以上,游客人数占80%以上。

另外,城乡休闲游、特色游等大受追捧。牛山民俗游乐园、

天齐渊森林公园、齐都花海景区鲜花盛开、硕果累累,吸引大量游客前往郊游赏花、体验采摘。齐都文化城——古车博物馆齐文化体验游、马莲台风景区青山绿水生态游、金岭民俗风情游、皇城玫瑰谷赏花游和田园休闲体验游、天堂寨登山休闲游、运粮河湿地公园戏水游等线路倍

受推崇,各大景区(点)停车场爆满。

近来,全区文化惠民成效显著,齐文化博物馆、足球博物馆、少儿科技馆、东孙战国墓国庆期间凭身份证免费游览,吸引了大量游客参观和游玩。据统计,日均游览人数达到5000余人次。

■ 简讯

国庆期间,全区各医疗机构开展无节假日值班,积极做好医疗救援、医疗服务工作,实现无重大医疗事故发生。其中,二级及以上医疗机构4家,医护人员值班7293人次,其中副高以上值班人员350人次,行政后勤值班人数249人次。其间,全区医疗机构门诊接收21874人次,急诊接收2261人次,出院1395人次,发热门诊接诊125人次,手术206台,“120”急救电话接听并出车177次,救治196人。 李鸿斐 宋雪娟

临淄区交通运输局 假期内共检查货运车辆319辆 客运车辆63辆

本报讯(文/图 记者 赵璐 通讯员 李承玺)临淄区交通运输局国庆期间坚守岗位,严把交通运输安全关,针对交通运输工作特点,及时研判、持续发力,保持常态化执法服务,确保道路运输市场秩序安全稳定。

节日期间,区交通运输局实行24小时值班和领导带班制度,部署精干执法力量,对临淄高铁北站、长途汽车站、辛河路、北齐路等市民出行重点区域,加大路面巡查和联合执法力度,扎实开展“两客一危”专项检查,严密排查客运班车、旅游包车,重点检查车辆的资质、手续。结合巡游

出租汽车服务质量投诉专项整顿行动,严查巡游出租汽车以及非法网约车违法违规行为。

另外,按照全区重污染天气橙色预警并启动II级响应工作要求,及时调整执法检查计划,联合交警等部门,对群众反映强烈的重点路段进行重点布控,依法严格检查渣土车辆、砂石车辆,严控路面扬尘。同时,依托寿济路执法检查站,全天24小时联合执法,严厉打击超限超载等各类违法行为。截至10月7日,共出动执法人员42人次,检查货运车辆319辆,检查客运车辆63辆,查处超限超载车辆16辆,卸货230余吨。



区交通运输局正在进行路面执法检查。

临淄交警大队 全力预防交通事故 全方位“清零”车辆安全隐患

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 王晶)国庆期间,临淄交警大队全警全力聚力事故预防,有力确保了全区道路交通安全形势持续安全稳定。

为保障节日期间的交通安全,临淄交警大队全体民警在岗在位,全天候盯紧道路交通安

全。落实指挥中心领导坐班制度,各中队负责人和机关科室负责人全部靠上一线,深入客货运企业开展督导检查,最大限度挤压风险隐患空间。同时,采取“网巡、布控、人盯、蹲点”等技战法,全方位确保八类重点车辆安全隐患真正“清零”。对国省道

及景区周边道路交通安全隐患进行深度排查治理,对隐患突出路段逐一下达整改通知书,督促有关部门立即整改。

另外,为了全时段整治道路交通秩序,临淄交警大队调动全部警力资源和装备,最大限度把警力摆上路面上,推向一线,全面

提升见警率和管事率,营造交通违法行为严管重罚的高压态势。同时全方位增强群众安全出行意识。加大对交通违法、安全隐患的曝光警示力度,在齐都镇300亩的花海景区内部建设“交通安全教育基地”,营造全社会关注交通安全的浓厚氛围。

国庆期间,临淄区应急管理局未接到工矿商贸领域安全生产事故和自然灾害情况报告,总体形势平稳。严格应急值守,各镇街道、各有关部门认真按照省市区应急管理及各安全生产工作部署要求,加强值班备勤力量,严格执行领导干部带班和值班人员24小时值班制度,坚持“日报告”和“零报告”。通过督导检查发现,各镇街道、各有关部门保持人员在岗在位在状态,保持安全生产监管力度不减,持续加大安全生产检查力度。 李鸿斐 刘健

30分钟拦截“套牌”车

一辆查封状态的车辆,为躲避债务而使用其他车辆号牌,民警网上巡查发现后,迅速布控、研判,30分钟内将“套牌车”成功拦截。

9月29日,临淄交警大队凤凰中队数字警务室值班民警正常网上巡查,发现前期曾经预警未查获的一辆黑色套牌轿车鲁C****3有活动轨迹,凤凰中队民警立即安排两组警力在该车可能出现的下一个路段布控,经过研判组和路面勤务组的密切配合,30分钟内临淄大道成功拦截该套牌车。

经过民警进一步核实询问驾驶人,得知该车辆是其公司车辆,目前为法院查封状态,是该公司为躲避债务而使用其他车辆号牌,目前该案正在按程序处理,驾驶人将面临驾驶证一次记12分,罚款2000元的处罚。 记者 李鸿斐 通讯员 王晶 摄影报道



近日,齐陵街道举行庆祝新中国成立70周年红歌文艺汇演。本次汇演在情景党课《绣红旗》中拉开帷幕。随后,齐陵街道机关、美陵公司、终村社区等14支参演队伍分别表演了《向往》《当那一天来临》《草地希望》等节目,铿锵有力的歌声、经典的旋律为现场观众带来了一场音乐视听盛宴。 赵璐

10月9日下午,临淄区自然资源局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会,局党组书记、局长刘先伟对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进进行部署安排,并从“明确主题教育的根本任务、推进主题教育重要措施及四点要求”等方面对区自然资源局“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进提出了要求。局党组成员徐顺良主持会议,并领学了全市、全区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会议等会议文件精神。 王德亭、孙鹏

临淄区开展重点职业人群布病防制培训

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 宋雪娟)近日,临淄区召开秋季全区重大动物疫病防控及村级动物防疫员培训班。临淄区疾控中心联合区畜牧农机服务中心,通过现场技术培训、发放宣传材料和防护干预用品等形式,联合防控人畜共患的重点传染病——布鲁氏菌病。

培训班结合工作实际,点评了养殖、屠宰从业人员和动物疫病防控一线工作人员职业防护存在的风险和问题,就如何规范手卫生和穿戴防护用品依从性提出了可行性建议。对参会重点职业人群发放了装有布病防制知识宣传册和张贴画、消毒粉、长胶乳手套、一次性口罩

等物品的干预包70件,对于提高兽医、村级动物防疫员等重点人群的防护意识,促使他们逐步养成穿戴防护用品习惯,有效隔离染菌畜类和环境,减少布病的发生具有积极作用。

临淄区自2013年成为人间布病省级监测点以来,临淄区疾控中心与区动物疫病防控部门

(区畜牧农机服务中心)密切配合,通过实施人畜间疫情监测信息互通互用、联合处置疫点、联合培训宣传等措施,全区牛羊养殖、屠宰等重点职业人群布病防控效果显现,近两年来发病人数呈现明显下降趋势。